

Warszawa, dnia 23.01.2014 r.

Wykonawcy

ZTM-NPZ1-2210-*JB*-1-14/ADA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 62/2013 na druk ulotek, broszur i plakatów.

W związku z zapytaniem Wykonawcy w trybie art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29.01.2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013r. poz. 907 ze zm.) w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie - działając zgodnie z art. 38 ust. 2 cyt. ustawy - uprzejmie wyjaśnia:

Pytanie 1:

Prosimy o udzielenie informacji w kwestii transz oraz projektów przedmiotowego zamówienia. W pozycji pierwszej - ulotka dwustronna - mamy podział na dwie transze oraz dwa projekty, czy w związku z tym mam rozumieć, że jedna transza 60.000,00 szt. to jest jeden projekt, czy np. te 60.000,00 szt. to są 4 projekty jak to jest ujęte w tabeli "ilość wzorów"? W wypadku jeżeli jedna transza 60.000,00 szt. będzie podzielona na 4 projekty to jaki nakład na każdy projekt (ewentualnie jaki minimalny nakład) planujecie Państwo zamówić? Prosimy również o odniesienie się do pozostałej grupy asortymentowej przedmiotowego zamówienia.

Odpowiedź :

W odpowiedzi na powyższe zapytanie do przetargu, Zmawiający wnosi zmianę do SIWZ, „CZĘŚĆ II. PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA”, pkt VI „opis przedmiotu zamówienia”, poz. 1. „Struktura nakładu”, w tabeli:

- pozycja 1 powinno być: „4 (30 000-70 000)”, w kolumnie: „Liczba transz” ;
- pozycja 12 powinno być: „3”, w kolumnie „Ilość wzorów”.

Pytanie 2:

Prosimy o sprecyzowanie pozycji w tabelce nr 1, 2, 3, 4 i 8.

Lp.	Rodzaj	Format	Liczba kolorów	Łączny nakład	Liczba transz (w nawiasach nakład każdej transzy)	Ilość wzorów
1.	Ulotka dwustronna	A5	2+2	200 000	4 (60 000-70 000)	4
2.	Ulotka dwustronna	A5	4+4	130 000	2 (60 000-70 000)	2
3.	Ulotka dwustronna	A4	2+2	670 000	12 (20 000-120 000)	12
4.	Ulotka dwustronna	A4	4+4	655 000	13 (nakład 1 000 -maks. do 5 transzy, pozostałe transze 70 000 -150 000)	13
8.	Plakat A3	A3	4+0	440 000	13 (1 500-6 000)	13

Przy takim zapisie nie sposób jest podać rzetelną wycenę, rozbieżności są zbyt duże. Prosimy o podanie konkretnych bądź zbliżonych ilości przy każdorazowym zamówieniu.

Odpowiedź :

Odnosząc się do zapytania w kwestii transz i projektów:

Wyjaśniając zapisy poz. 1, 2, 3 , 4 i 8 informujemy iż:

- liczba transz jest równoważna ilości zamawianych wzorów tj. 1 wzór = 1 transza; Jest to zasada, która dotyczy pozycji od 1 do 14 i 18;
- wyjątek od powyższej zasady stanowią pozycje 15, 16 i 17 gdzie przewidywane są indywidualne projekty dla każdego wydruku (jednego plakatu);
- zamawiający zlecając dwa wzory danego materiału w jednym zamówieniu, tym samym realizuje w ramach tego zamówienia dwie transze;
- wartości podane w kolumnie „liczba transz (w nawiasach nakład każdej transzy)” mówią o szacunkowej liczbie transz oraz przedziale nakładu dla jednej transzy.

Przykładowe możliwości realizacji dla pozycji:

- a) nr 3 - Zamawiający może złożyć np. 5 zamówień po 120 000 szt. ulotek , 1 zamówienie na 20 000 szt. ulotek i 1 zamówienie na 50 000 szt. ulotek. Wówczas nakład łączny wynosi 670 000 szt., a wzorów graficznych jest 7 i 7 transz.
Drugi wariant np.: Zamawiający może złożyć np. 3 zamówienia po 120 000 szt. ulotek , 4 zamówienia po 20 000 szt. ulotek i 1 zamówienie po 50 000 szt. ulotek, 4 zamówienia po 45 000 szt. ulotek. Wówczas nakład łączny wynosi 670 000 szt. ulotek, a wzorów graficznych jest 12 i 12 transz.
- b) nr 4 - zapis „13 (nakład 1000 –maks. do 5 transz...)” oznacza, że 5 transz może wynosić po 1000 szt., wówczas projektów graficznych jest 5 (dla każdej transzy), a zapis „...pozostałe transze 70 000-150 000)” oznacza, że Zamawiający może złożyć np. 5 zamówień (5 projektów graficznych i 5 transz) np. po 70 000 szt. ulotek, 1 zamówienie (1 projekt graficzny i 1 transza) np. na 130 000 szt. ulotek, 1 zamówienie (1 projekt graficzny i 1 transza) na 90 000 szt. ulotek i 1 zamówienie (1 projekt graficzny i 1 transza) na 80 000 szt. ulotek, zatem łącznie liczba transz wynosi 13, liczba wzorów również 13, a całkowity nakład 655 000 szt.

Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie zgodnie z art. 38 ust.4 cytowanej ustawy informuje, iż zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie odpowiedzi na pytanie 1.

W pozostałym zakresie SIWZ nie ulega zmianie.

Termin składania ofert nie ulega zmianie.

Z up. DYREKTORA
Zarządu Transportu Miejskiego
Andrzej Franków